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UVODNIK ŽUPANJE

Prejeli ste številko Maj-
šperčana, v kateri vsako leto 
predstavimo dogodke, ki 
so se odvijali v okviru 16. 
praznika občine Majšperk 
z namenom, da vsi tisti, ki 
se posameznih prireditev 
niste uspeli udeležiti, lahko 
vsaj preko besedil in kakšne 
fotografije delček dogajanja 
tudi doživite. Za tiste, ki 
so na posameznih priredi-
tvah bili, pa pomenijo ti 
prispevki obuditev spomina 

in ponovno podoživljanje dogodka. Sicer pa vemo, da ko 
končamo z našimi praznovanji, že zakorakamo v jesenski 
čas, ki prinaša trgatev, pobiranje različnih pridelkov in tudi 
nove dogodke na kulturnem področju.

Na začetku tokratnega pisanja se želim najprej iskreno 
zahvaliti vsem organizatorjem in njihovim sodelavcem, ki 
so nam tudi tokrat pripravili bogat program prireditev. 
Zavedam se, da je zato potrebno veliko truda in energije, ki 
pa sta včasih poplačana z obiskom in veseljem obiskovalcev 
in tekmovalcev, vedno pa ne. Potrebno je poudariti, da smo 
imeli tudi letos kar nekaj standardnih in dobro obiskanih 
prireditev in tudi nekaj novih, ki so imele prav tako dober 
odziv. Na tem mestu želim povedati tudi, da ni s posameznimi 
prireditvami, ki nimajo zadostnega obiska, nič narobe, če 
jih kakšno leto ni v programu. Potrebe in interesi so namreč 
različni in se z leti spreminjajo. Sicer pa še enkrat poudarjam, 
da smo lahko vsi občani na aktivnosti in delo naših društev  
resnično ponosni in da nam to zavida kar nekaj ljudi, ki 
vedo, kako veliko bogastvo je to.

Posebej želim danes izpostaviti prireditev ob otvoritvi 
našega KPC-ja, ki je bila resnično odlično pripravljena in kar 
je še največ - tudi odziv vas, občanov, je bil več kot odličen. 
Vsem sodelujočim društvom, ki so pridno vadili in prihajali 
na generalko, izrekam iskreno zahvalo, posebna zahvala pa 
gre članom društva SmoTeater, ki so napisali scenarij in 
se pridno učili, kako uporabljati tehniko v dvorani, ki so 
nam jo tudi predstavili. Še posebej sem bila vesela udeležbe 
naših duhovnikov vseh župnij, ki delujejo na področju naše 
občine, in ki so opravili blagoslov novega KPC-ja. Vsem, 
ki niste uspeli priti v dvorano, se opravičujem, žal je bila 
dvorana za to priložnost premajhna, česar smo se že vnaprej 
tudi zavedali, prepričana pa sem, da bo za ostale prireditve 
dovolj velika. Za vse ostale večje prireditve, kot je na primer 
zaključna prireditev ob občinskem prazniku, pa imamo 
na razpolago primeren prostor tudi v večnamenski šolski 
športni dvorani in jo bomo tudi v prihodnosti uporabljali. 

Kot kratko informacijo samo še nekaj besed o investicijski 
dejavnosti. Vsem je jasno, da smo z največjo investicijo 
leta, z izgradnjo KPC-ja, že zaključili, da dela potekajo še 
v Športnem parku, ki letos ne bo v celoti končan (vsaj ne v 
nadstropju), da smo končali obnovo osnovne šole na Ptujski 
Gori, kjer bomo v "krompirjevih počitnicah" obnovili še 
WC-je, prav tako smo končali z obnovo starotrške hiše in 
zaključili z vlaganji v modernizacijo vseh petih odsekov 
cest. V tem letu bomo naredili še nekaj na obnovi javne 
razsvetljave in urejanja okolja, predvsem pa se bomo ukvarjali 
s pripravo dokumentacije za nove projekte. Nekoliko nas 
skrbijo napovedi naše države, ki želi občinam v prihodnosti 
pomembno znižati prihodke kljub temu, da znižana inve-
sticijska dejavnost občin pomeni še dodatno poglabljanje 
krize. Upajmo, da se vse napovedi ne bodo uresničile in da 
bomo lahko tudi v prihodnje izvajali načrtovane projekte, 
med katerimi je največji projekt naslednjega leta izgradnja 
oz nadgradnja in energetska sanacija vrtca. S tem bi dobili 
zadostne kapacitete na enem mestu. Kaj bo z izvedbo 
državnih investicij v različne pločnike in obnovo državnih 
cest, pa je danes težko reči, saj je vse odvisno od sprejetega 
proračuna, za katerega vemo, kakšen je. Predlagan je za nas 
ugoden, ne vemo pa, kakšen bo sprejet.

V prihodnjih mesecih nas čaka še ena zahtevna naloga. 
Trenutno so društva, ki so dobila nove prostore v KPC-ju, 
že dobila ključe, do konca leta pa bo potrebno sprejeti še 
pravilnik, s katerim želimo poenotiti obremenitve vseh društev 
v občini in hkrati zadostiti zakonskim zahtevam, ki nam 
nalagajo, da ne more imeti nihče prostora brezplačno. Zadevo 
želimo urediti tako, da ta strošek ne bo predstavljal velike 
obremenitve za društva, saj se na drugi strani zavedamo, da 
moramo ta sredstva v bistvu društvom zagotavljati Občina. 
K temu bomo pozvali tudi vsa društva, da najdemo za vse 
ustrezno in enotno rešitev.

Za konec pa vam izrekam le še iskreno zahvalo za vašo 
številčno udeležbo na različnih prireditvah, še posebej na 
otvoritveni in prav tako zaključni prireditvi. Ko sem pogledala 
po polni dvorani, sem bila resnično ponosna na vse nas, ki 
živimo in ustvarjamo v občini Majšperk. Upam pa tudi, da 
ste uživali v zabavnem delu skupaj s Tanjo Žagar. Glede na 
vašo udeležbo bomo v prihodnje očitno še imeli tudi zabavni 
del prireditve. Naj vas jesen bogato obdari, naj vas kriza, ki 
se vsak dan kaže v bolj izraziti obliki, ne prizadene preveč. 
Veliko dobre volje in poguma vam želim, saj verjamem v 
rek, da pogumni vedno zmagujejo.

dr. Darinka Fakin,
Vaša županja

Spoštovani občani in občanke!
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UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

PRIREDITVE V POČASTITEV 16. PRAZNIKA OBČINE MAJŠPERK

16. rojstni dan naše občine

Spust s kajaki po reki Dravinji

Spoštovane občanke in cenjeni občani, preden začnete 
listati aktualno številko Majšperčana, naj se vam zahvalim 
za trud, ki ste ga vložili v pripravo prireditev ob občinskem 
prazniku, vsem pa, ki ste jih obiskali, za čas, ki ste ga 
namenili vsem nam. Še posebej hvala vsem, ki ste se kljub 
lepemu vremenu, trgatvam in drugim obveznostim udeležili 
začetne in zaključne prireditve ob letošnjem 16. prazniku 
občine Majšperk. 

V Majšperku se je 19. avgusta trlo ljudi. Slovesno smo 
namenu predali KPC – Kulturno-poslovni center Majšperk. 
Kljub visokim temperaturam in popoldanski uri je bilo v 
občinskem središču živahno, žal si zaradi omejitve sedežev 
v kulturni dvorani veliko obiskovalcev uvodnega nastopa 
naših društev ni moglo ogledati. Nič zato, za obisk številnih 
prireditev v moderni kulturni dvorani bo veliko priložnosti.

Odlično obiskana je bila tudi prireditev, ki jo je pripravilo 
Lovsko društvo Dravinja Majšperk ob 90-letnici ustanovitve 
in obstoja. Kaj naj človek reče za večerno zabavo z Modrijani? 
Noro, mnogi so rekli, da toliko ljudi v Majšperku še nikoli 
ni bilo. In zna biti, da je to res, kar dokazuje, da dober, 
zanimiv ansambel k plesu in zabavi pritegne veliko ljudi.

Očitno je bila večerna zaključna prireditev in takoj zatem 
zabava v šotoru prava poteza, saj se je v preteklih letih 
pokazalo, da je v popoldanskih urah po prireditvi in pogo-

stitvi domov odšlo veliko 
ljudi. Le redki so se zvečer 
na zabavo tudi vrnili. Letos 
pa je bila zgodba popolnoma 
drugačna in tudi izbor pevke 
Tanje Žagar z ansamblom 
kot osrednje glasbene gostje 
letošnjega zaključnega deja-
nja je bil odličen. Da je leto 2012 za majšperško občino v 
resnici leto presežkov, je potrdil tudi nagovor župana sosednje 
občine Podlehnik, gospoda Marka Maučiča, ki je v imenu 
vseh povabljenih županov polaskal dr. Darinki Fakin in ji 
čestital za smelost in pogum pri vztrajanju in nadaljevanju 
gradnje KPC-ja kljub propadu podjetja Konstruktor. 

Njegovim besedam se pridružujemo vsi, ki podpiramo 
težnje naše županje, celotne občinske uprave in občinskega 
sveta za boljše življenjske pogoje vseh, ki se odločijo za 
življenje v občini Majšperk.

Vabljeni torej, spoštovani bralci Majšperčana, da prelistate 
tokratno številko našega časopisa in podoživite prireditve, 
ki so jih pripravili naši občani v počastitev 16. rojstnega 
dne občine Majšperk!!

Zlatka Lampret,
 odgovorna urednica

Športno društvo Breg  je 
skupaj s sekcijo Kajak team 
Omre in Prostovoljnim gasil-
skim društvom Breg petič 
zapovrstjo organiziralo že 
skoraj tradicionalen spust 
po reki Dravinji.  Prireditev 
je bila tudi drugič vključena 
v ekološko-rekreativne spuste 
»Voda za vedno – slovenske 
reke 2012«, ki potekajo pod 
okriljem Kajakaške zveze 
Slovenije. Prejšnja leta so bila 
sicer ugodnejša za kajakaške 
navdušence, vsaj kar se tiče 
zelo nizkega vodostaja Dra-
vinje, ampak tudi ta sobota, 
18.8.2012, je bila prelepa za 
rekreacijo na vodi. Start je bil 
kot vedno na jezu na Bregu, 
preko katerega pa letos, žal, 

ni bilo pretoka. Organiza-
torji smo si zato pomagali 
s trikom in en dan prej jez 
zaprli ter tako omogočili 
najbolj pogumnim kajaka-
šem, da so lahko startali bolj 
atraktivno s spustom preko 
jeza. Nato smo zapornice 
odprli in dali zagon še vsem 
drugim veslačem. Naslednja 
postojanka je bila na Slapah. 
Tam je udeležence pričakal 
»kajakaški pušl šank«, da so 
se malo okrepčali in nabra-
li dovolj moči za veslanje 
do cilja v Zg. Pristavi. Vse 
kajakaše in kajakašice, le-teh 
je bilo 43 (najstarejši med 
njimi je imel 69 let, najmlajši 
pa 6 let), in spremljevalno 
ekipo, ki je štela 20 ljudi, smo 

Zaveslaji po reki Dravinji

nato pogostili pri Gasilskem 
društvu Breg in tako uspe-
šno zaključili športni podvig. 
Omeniti velja tudi, da sta 
veliko zanimanje za naše 

aktivnosti na reki Dravinji 
pokazali tudi RTV Slovenija, 
ki bo prispevek o spustu in 
intervjuje z našimi kajakaši 
predvajala v oddaji Migaj raje 
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Memorial Cirila Murka

Še skupinska vseh udeležencev!

Pred izvedbo vaje!

z nami, in revija Gea, v kateri bo članek 
objavljen. Veseli smo, da je bila prireditev 
dobro obiskana, saj nenazadnje le-ta 
zahteva kar veliko priprav, od čiščenja 
rečne struge, organiziranja zadostnega 
števila kajakov in zaščitne opreme, do 
varovanja udeležencev. Prav zato bi se 
rad v svojem imenu in v imenu društva 
zahvalil vsem sponzorjem (zavarovalnica 
Adriatic Slovenica, Krovstvo Petrovič, 
mesarija Moj mesar Jože, Občina Maj-
šperk in Kajakaška zveza Slovenije) in 
vsem, ki so pomagali izpeljati prijeten 
in varen spust po naši reki.  

Podpredsednik društva in organi-
zator prireditve:

Zdravko Zupanc

Gasilsko tekmovanje z mednarodno udeležbo in velika promocijska prireditev občine

MAJŠPERČAN

je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila. 
Vpisano v razvid medijev pod zaporedno št. 94. 
NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 39, telefon: 
02/795 08 30 in telefax: 02/749 42 21

GLAVNA UREDNICA: Zlatka Lampret
UREDNIŠKI ODBOR: Natalija Gajšek, Tanisa Bedenik, Peter Kitak, Marjan Kokot in Zlatka 
Lampret, odgovorna urednica, LEKTOR: Zlatka Lampret, OBLIKOVANJE IN TISK: Tiskarna 
Ekart d. o. o. NAKLADA: 1500 izvodov. Fotografija za naslovnico Foto Brbre. Lokalno informativno 
glasilo MAJŠPERČAN prejme vsako gospodinjstvo v občini brezplačno, izdajatelj plačuje plačuje 8,5% 
DDV (Ur. List RS št. 89/98).

Prostovoljno gasilsko dru-
štvo Majšperk je organiziralo 
četrto meddruštveno gasilsko 
tekmovanje z mednarodno 
udeležbo  moških in ženskih 
članskih ekip za prehodni 
pokal »MEMORIAL CIRI-
LA MURKA«, dobitnika 
priznanja kipca Civilne 
zaščite in nagrajenca Matevža 
Haceta, priznane Gasilske 
zveze Slovenije. Tekmovanje 
je bilo v soboto, 18. avgusta 
2012, prvič na nogometnem 
igrišču Rekreacijskega cen-
tra Majšperk v okviru 16. 
občinskega praznika občine 
Majšperk.

Tekmovanje je potekalo 
v tekmovalnih disciplinah: 
vaja z motorno brizgalno, 
suha izvedba ter štafetni tek 
na 400 m brez ovir v izvedbi 
8 tekmovalcev, štafeta se je 

izvedla brez ovir, s prenosom 
ročnika. Udeležilo se ga je 17 
moških in 9 ženskih desetin 
iz Slovenije in Hrvaške.

Organizator je skupaj s 
sponzorji poskrbel za veliko 
praktičnih nagrad, tako sta 
bili podeljeni dve enako-
vredni nagradi članom in 
članicam podjetja SVIT 
Zolar Ivana s.p. iz Ptujske 
Gore, podjetje BAS d.o.o. 
Lovrenc je podelilo zaščitne 
obleke, podjetje WEBO 
d.o.o Maribor gasilnike, 
Korže Marjan s.p. različno 
avtoopremo in še in še…. 
Vse skupaj je bilo  podeljeno 
posameznim zmagovalnim 
ekipam v svojih kategori-
jah. Podelili smo praktične 
nagrade do petega mesta, tudi 
za najhitrejšo izvedeno vajo 
M/Ž ter za "naj smolnato" 

vajo M/Ž.
Poleg slovenskih ekip so 

sodelovale še tri "naj" ekipe iz 
Hrvaške, in to državni prvaki 
iz  Hrvaške DVD Paukovec, 
DVD Petrovsko in DVD 
Mladost Kaštel Sućurac.

Zmagovalca DVD Pau-
kovec pri članih in PGD 

Hajdoše pri članicah sta 
prejela prehodni pokal ter 
pokal s praktično nagra-
do, ostala dosežena mesta: 
člani - drugo mesto PGD 
Podgorci, tretje PGD Žeta-
le, četrto PGD Rova, peto 
PGD Kebelj; članice - drugo 
mesto PGD Makole, tretje 
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PGD Podlehnik, četrto PGD 
Stoperce, peto PGD Mihov-
ce-Dragonja vas. Najhitrejšo 
vajo sta izvedli ekipi članov 
PGD Kebelj (32,80) in čla-
nice PGD Hajdoše (41,70) 
v konkurenci, ki sta prejeli 

Zmagovalci – člani DVD Paukovec

Nastopajoči ob koncu kulturne prireditve v novi dvorani

nagrado v obliki »Cirilove 
malice«, izven konkurence je 
sodelovala ekipa članic PGD 
Majšperk-112 z izvedeno naj-
hitrejšo vajo članic (39,1). 
Organizator je podelil tudi 
tolažilni nagradi ekipi članov 

DVD Petrovsko in članicam 
PGD Žiče za izvedeno »naj 
smolnato« vajo. 

Za pomoč pri izvedbi 
memorialnega tekmovanja 
z mednarodno udeležbo se 
zahvaljujemo Občini Maj-
šperk, za praktične nagrade 
pa podjetju SVIT Zolar Ivan 
s.p. Ptujska Gora, WEBO 
d.o.o. Maribor, Korže Marjan 
s.p., Majšperk, Albin Promo-
tion Breg - Majšperk, BAS 
d.o.o. Strel Dušan Lovrenc, 
tiskarske storitve Babšek 
Bogdan Šikole, prenočišča 
in gostilna Dolinca Maj-
šperk-Marčič, okrepčevalnica 
Gajser Rafko s.p., Domačija 
Lidija VUK s.p., Meso izdelki 
Jože Fingušt s.p. Pragersko, 
Supermarket Jager Majšperk, 

dolina Winettu Lampret 
Janez s.p., Transport Soršak 
Trnovec-Slovenska Bistrica, 
Gastro Ptuj in picerija Špajza 
Breg-Majšperk.  

Ob koncu naj omenim, 
da so vse sodelujoče ekipe 
iz Hrvaške (DVD Pauko-
vec-člani A, DVD Mladost 
Kaštel Sućurac-člani B in 
DVD Zaprešić-članice A) v 
soboto, 29.9.2012, v Zadru 
osvojile naslov državnih 
prvakov in že zaradi teh 
sodelujočih ekip iz Hrvaške 
in domačih iz Slovenije ima 
naše tekmovanje zelo veliko 
veljavo v širšem okolju, to 
pa je tudi velika promocija 
imena Majšperk.

Dragan Murko

Odprtje Kulturno-poslovnega centra
Nedelja, 19.8.2012, je bila vroča kot 

že dolgo ne. Sonce je neusmiljeno pri-
pekalo, a kljub visokim temperaturam 
ni pregnala izredno veliko domačinov 
in obiskovalcev od drugod, ki so prišli 
nazdravit novi občinski pridobitvi – 
Kulturno-poslovnemu centru Majšperk, 
ki skupaj z osnovnošolsko stavbo pred-
stavlja urejeno občinsko središče.

Začeli smo s himno, ki sta jo dru-
žno zapela Mešani pevski zbor KUD 
Majšperk in Moški pevski zbor DPD 
Svoboda Majšperk, oba zbora je vodil 
dirigent Stanko Vedlin. Po uvodnem 
nagovoru je sledil blagoslov stavbe, ki 
so ga opravili duhovniki župnij v naši 
občini z Jankom Frangežem na čelu. 
Sledil je slavnostni prerez traku, ki so 

ga opravili županja občine Majšperk dr. 
Darinka Fakin, direktor občinske upra-
ve Gorazd Ladinek in glavni izvajalec 
del pri KPC-ju Jože Žolger. Slavnostno 
vzdušje so zaokrožili člani folklorne 
skupine KPD Stoperce, ki so pred 
vhodom v kulturno dvorano priredili 
pravi pravcati »špalir«. Sledilo je vabilo 
v kulturno dvorano, kjer so na obisko-

Blagoslov KPC-ja so opravili duhovniki 
župnij v naši občini
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Zeliščni vrt je požel veliko zanimanja

Slavnostni prerez traku: direktor g. Ladinek, županja dr. Darinka 
Fakin, glavni izvajalec del g. Žolger

Predstavitev zeliščnega vrta

valce že nestrpno čakali člani 
kulturnih društev majšperške 

občine. Prireditev, na kateri so 
nastopili pevke in pevci obeh 

majšperških zborov, člani 
KPD Stoperce in folkloristi, 
tamburaši KUD Majšperk ter 
člani ŠKD Sestrže in igral-
ci SmoTeater, so zasnovali 
igralci društva SmoTeater 
ob pomoči Dušana Fišerja 
in Uroša Gramca. Nastopa-
joči so preizkusili vse, kar 
nova,  moderno opremljena 
kulturna dvorana premore in 
»zna«. V imenu vseh kultur-
nikov in umetnikov občine 
Majšperk se je županji dr. 
Darinki Fakin zahvalil Raj-
ko Jurgec, predsednik DPD 
Svoboda Majšperk. Sicer 
pa je naši županji pripadel 

slavnostni nagovor, v katerem 
je nanizala dogodke, ki so se 
zvrstili okoli gradnje KPC-ja. 
Prireditev je bila tudi prilo-
žnost za zahvalo vsem, ki so 
sodelovali pri izgradnji nove 
občinske stavbe s kulturno 
dvorano.

Odprtje KPC-ja smo s pri-
jetnim druženjem zaključili 
ob vodometu, ki bo očitno 
postal eden najbolj prepo-
znavnih zaščitnih znakov 
naše občine.

Zlatka Lampret

Vrtec ogradila bodem,
 rožic nasadila bodem...
...smo ob spremljavi harmonike zapeli 

za uvod v predstavitev našega zeliščnega 
vrta na Ptujski Gori.

V Društvu žena TISA smo si to leto 
zadale nalogo, da bomo zasadile zeliščni 
vrt. Gospa Podbrežnikova nam je v ta 
namen ponudila zemljišče in takoj smo 
se lotile dela. Izrisale smo načrt in že prvi 
dan prekopale zemljo za gredice in jih 
tudi zasadile. Zelišča smo prinesle kar z 
domačih vrtov in travnikov. Marsikatera 
ni vedela, da je plevel, ki ji kljubuje na 
vrtu, pravzaprav uporaben kot zdravilo 
ali celo kot dodatek jedem. Več ljudi več 
ve in tako smo spoznale veliko koristnih 
lastnosti rastlin, ki jih v našem lepem 
okolju raste v izobilju. Skoraj vsaka zel 
se da uporabiti, pa naj bo kot zdravilen 
čaj, tinktura, obliž proti bolečinam ali 
kot začimba. Med delom smo se druga 
od druge učile o načinih priprave in 
tudi o mešanju zelišč med seboj.

Z rožno gredico v obliki polža pa 
smo poskrbele za lepši izgled in kot 
obrobo posadile tudi nekaj sočivja, ki 
nam že daje sladke sadeže. Tudi zalivale 
smo pogosto, sicer se v tem  sušnem 
letu ne bi mogle predstaviti z več kot 
petdesetimi različnimi zelišči.

Bil je zelo vroč popoldan tisto sredo, 
22. avgusta, a so že pol ure pred pri-
četkom prireditve od vseh strani - tudi 
iz sosednjih društev - začele prihajati 
dekleta in žene, pa tudi nekaj mož,vsi 
nasmejani in lepi v rožnatih oblačilih 
in klobučkih - zares lep pogled, da ti 
srce zaigra, saj si v tej pojoči množici z 
gospo županjo v sredi najlepše poplačan 
za ves trud.

Še se bomo trudile ter z rožami in 
zelenjem skrbele za zdravje in lepo 

okolje, zato vedno lepo povabljeni na 
Ptujsko Goro!

V imenu Društva žena TISA
Anica Lamperger 



[TEVILKA 81 – OKTOBER  2012 - Maj{per~an

8

Prireditve ŠKD Sestrže ob 16. občinskem 
prazniku

Naše društvo je le leto 
mlajše od naše občine, saj 
smo ravno v teh septembrskih 
dneh praznovali petnajsto 
obletnico delovanja. In vse, 
odkar delujemo, se posku-
šamo udeležiti občinskih 
prireditev, kakšno sami tudi 
organizirati in tako je bilo 
tudi letos. K že tradicional-
nim trem smo letos dodali 
še eno, ki jo bomo vsekakor 
še ponovili. 

Šah je zanimiv mlajšim in starejšim

Odbojka na mivki je še vedno zanimiva

Igre so bile zanimive …

... in mokre!

V četrtek, 23. avgusta, 
smo odprli vrsto prireditev 
v okviru našega društva 
in v domu krajanov prvič 
organizirali tekmovanje v 
šahu. Udeležilo se ga je deset 
tekmovalcev, med njimi tudi 
dve tekmovalki. Zmaga je 
ostala doma, pri pobudniku 
tega turnirja, to je gospod 
Matija Pišek, drugo mesto 
je zasedel gospod Roman 
Pogačar, tretje pa je prav tako 
pripadlo domačinu gospodu 
Vinku Križancu. V veliko 
veselje nam je bilo gostiti to 
tekmovanje in obljubljamo, 
da ga prihodnje leto spet 
ponovimo. Posebej pa je 
potrebno poudariti, da tega 
turnirja ne bi bilo, če pobude 

ne bi dal gospod Pišek, mi 
smo le pomagali pri izvedbi. 

Šah je zanimiv mlajšim 
in starejšim

Naslednja prireditev je bila 
organizirana že naslednji dan, 
to je nočni turnir v odbojki. 
Vreme nam je bilo tokrat 
naklonjeno, tako da je izved-
ba potekala brez večjih zaple-
tov. Želeli bi si sicer še večje 
število ekip, vendar se zahva-
ljujemo tem, ki so se prišle 

borit in nam tako pomagale 
izvesti sam turnir. V moški 
konkurenci je tekmovalo 5 
ekip. Tretje mesto je pripadlo 
"Šajtravcem" drugo mesto je 
zasedla ekipa "Vseeno", prvo 
mesto pa je osvojilo Športno 
društvo Preša. V ženskem 
delu tekmovanju so se za 
zmago borile 4 ekipe. Tretje 
mesto so zasedle "Dikline" 
Športnega društva Podlože, 
druge so bile domačinke, ki 
so se poimenovale "Mlade 
in lepe", prvo mesto pa so  
osvojile "Deklice" Športnega 
društva Podlože. 

Že naslednji dan je bilo 
na našem igrišču spet veselo 
in predvsem mokro, saj smo 
organizirali Poletne igre, ki 

so naslednice Kmečkih iger, 
saj je bilo letošnje poletje 
zelo vroče in v takem vre-
menu najbolj prija ohladitev 
z vodo. Kljub pomanjkanju 

udeležencev smo sestavili 5 
ekip, večinoma domačinov, 
in poskrbeli, da so se pri-
jetno osvežili, saj je bila pri 
vseh igrah »prisotna« voda. 



Maj{per~an - [TEVILKA 81 – OKTOBER  2012

9

Tekmovanje v ribolovu za Pokal Občine Majšperk

Pravi ribiški ulov!

Tekmovali smo v petih igrah in bili pri 
vsaki bolj mokri. Najbolje se je odrezala 
domača ekipa »Tri proti ena«, drugi so 
bili člani Športnega društva Podlože in 
tretji »Neustrašni«, ki so bili prav tako 
domačini.

Vsako leto  v prvih dneh septembra 
organiziramo tudi pohod po obronkih 
Sestrž in tako je bilo tudi letos. Na 
predviden datum  nam jo je zagodlo 
vreme in smo ga morali za en teden 

prestaviti, tako smo se z baklami po 
mejah naše vasi odpravili 7. septembra. 
Zbralo se je približno 60 pohodnikov, ki 
so se ob veselem druženju odpravili po 
že vsem dobro znani poti. Čeprav pot 
ni pretirano naporna, se je po prihodu 
na cilj vsem prilegla pogostitev, ki so 
jo pripravili naši člani. Ob sproščenem 
klepetu se je naše druženje tako nada-
ljevalo v Domu krajanov Sestrže.

Želimo si, da bi bilo na vseh priredi-

tvah več ekip in več gledalcev, saj tako 
vsi, ki nekaj organiziramo, delamo še z 
večjim zagonom, če le dobimo pozitivni 
odziv ostalih. Prireditve se organizirajo, 
da se ljudje družimo, se poveselimo in 
tako vsaj malo pozabimo na vsakdanje 
tegobe in skrbi. Tako vas k sodelovanju 
ponovno vabimo prihodnje leto. 

Tanisa Bedenik
ŠKD Sestrže

Nočni turnir v malem nogometu

Pod žarometi so potekale 
zanimive tekme, ki vsako leto 

privabijo veliko igralcev in 
gledalcev

V okviru občinskega 
praznika je Športno društvo 
Breg priredilo nočni turnir v 
malem nogometu. Dogodek 
se je odvijal 24. 8. 2012 na 
igrišču na Bregu. Turnirja se 
je udeležilo 6 nogometnih 
ekip, in sicer ŠD Ptujska 
Gora, ŠD Breg I, ŠD Breg II, 
Planjsko, Stoperce, Deponija 
team. Po končanem turnirju 
so prva tri mesta in pokale 
odnesle naslednje ekipe: ŠD 
Breg II - tretje mesto, Planj-

sko - drugo mesto in ŠD 
Ptujska Gora - prvo mesto. 
Vsem ekipam se zahvaljujemo 
za sodelovanje in jih vabimo, 
da se turnirja udeležijo tudi 
naslednje leto. 

Za ŠD Breg
Alojz Gajser

V okviru praznovanja 16. 
občinskega praznika občine 
Majšperk je Ribiška družina 
Majšperk v soboto, 25.8.2012, 
organizirala tekmovanje za 
Pokal občine Majšperk. Pri-
reditev je potekala v ribniku 
ob ribiškem domu v Stanečki 
vasi, v čudovitem sončnem 
vremenu se je tekmovanja 
udeležilo 20 tekmovalcev 
iz domače občine in tudi 
sosednjih občin ter uživalo 
v uspešnem ribolovu. 

Po treh urah tekmovanja 
je največ rib ujel Ptujčan 
Elvis Gajzer (4.280g) pred 
domačinoma Slavkom Vin-
dišem (3.880g) in Marjanom 

Škrilo (3.360g). Po tehtanju 
so vse ribe nepoškodovane 
veselo zaplavale v ribniku. 
Pokale in praktične nagra-
de sta najboljšim podelila 
županja občine Majšperk dr. 
Darinka Fakin in predsednik 
RD Majšperk Zvonko Fur-
man. Ribiči tekmovalci in 
spremljevalci tekmovanja so 
se po uradnem delu prireditve 
v ribiškem domu okrepčali z 
odličnim srninim golažem 
ter sklenili tekmovanje s 
prijetnim druženjem.

RD Majšperk
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Smo za bograč  2012
Tudi v letošnjem letu je 

ekipa društva SMOTeater 
za hip »zapustila gledališki 
oder«, organizacijo proslav, 
drugih dogodkov, in še kaj 
ter svojo ljubezen do kulture 
usmerila v drugo smer. 

Tako je – tudi letos smo 
bili organizatorji zdaj že 3. 
bogračijade  v občini Maj-
šperk z naslovom SMO ZA 
BOGRAČ.

Čeprav smo veliko časa 
namenili organizaciji uvodne 
proslave ob odprtju novega 
Kulturno-poslovnega cen-
tra Majšperk, ki se ponaša 
z več kot odlično kulturno 
dvorano, z velikim odrom 
in profesionalno gledališko 
tehniko, smo bili tisti »ta 
pravi« gurmani v društvu 
SMOTeater z mislimi tudi 
pri kuhi bograča. Tako nam 
je s skupnimi močmi takoj 
za uspešno proslavo uspelo 
izpeljati tudi tekmovanje v 
kuhi bograča. 

V letošnjem letu se je 
omenjenega tekmovanja Smo 
za bograč udeležilo 8 ekip. 
Nekaj je bilo starih znancev, 
pozdravili pa smo lahko tudi 
kar nekaj novih ekip.

Pravila igre so ostala ena-
ka, sodniška trojica v sestavi 
Dragan Murko (društvo 

SMOTeater), Srečko Krajnc 
(profesionalni kuhar), Vio-
leta Lovrenčič (neodvisna 
sodnica) je ocenjevala najprej 
čistost delovnih prostorov, 
zaščitne znake ekip in pa 
sodelovanje članov v ekipi. 

Potrebno je priznati, da so 
se že pri prvem segmentu vsi 
zelo potrudili, eni z enakimi 
majicami, drugi z okrašeno-
stjo delovnih prostorov, ki 
se je navezovala na njihovo 
delovanje, spet tretji so ubrali 
kak drug način, kako zbrati 
čim več točk že v prvem delu 
tekmovanja. 

Žgoče sonce, visoke tem-
perature in delujoča kurišča 
so za tekmovalce predstavljali 
zahtevne pogoje dela, zato so 
naše punce skrbno nadzoro-
vale in skrbele, da kateri od 
tekmovalcev ali obiskoval-
cev ne bi utrpel dehidracije; 
moramo priznati, da jim je 
ob zaključku tekmovanja 
to dobro uspelo – tako da 
ekipe prve pomoči na tem 
segmentu nismo potrebovali.

Da je bil občutek vroči-
ne manjši, pa se moramo 
zahvaliti še ekipi PGD 
Majšperk – Breg, ki je tudi 
to leto pripravilo preseneče-
nje – brezplačno hlajenje z 
vodo, to je izkoristila veči-

na prisotnih, tako bi lahko 
zraven tekmovanja v kuhi 
bograča izpeljali še kakšno 
drugotekmovanje. Na žalost 
to ni bilo mogoče, saj je bila 
sodniška trojica zaposlena 
z ocenjevanjem bograča, ki 
je bilo letos zahtevnejše kot 
prejšnja leta. To je na koncu 
potrdil tudi seštevek točk, 
razlike med ekipami so bile 
minimalne, vse od 1. do 8. 
mesta.

Najboljši bograč v občini 
Majšperk je letos skuhala eki-
pa Ljubica team, ki je hkrati 
prejela še nagrado za najbolj 
ekološko ekipo (pokurila je 
najmanj drv), takoj za njimi 
je s Silvom Pišekom na čelu 
presenetila mlada ekipa PGD 
Majšperk, ki je zasedla 2. 
mesto, tretji najboljši bograč 
pa nam je pripravila ekipa 
ŠVI-CARJI. Čestitamo!

Seveda pa ni bil nič slabši 
bograč ostalih udeleženih 
ekip, ki jim res ni manjkalo 
veliko, da bi zasedle katero 
izmed prvih treh mest, tako 
si vse pohvale zaslužijo še 
ekipe Bobri, Pehliči, PGD 
– Majšperk Breg, Bambus 
Team in ekipa SMOTeatra. 
Na tem mestu bi omenil še, 
da je ekipa SMOTeatra po 
seštevku točk zasedla drugo 

mesto, vendar je tekmovala 
izven konkurence.

Ob zaključku tekmova-
nja smo podelili še nagrade 
ekipi PGD Majšperk-Breg za 
najbolje predstavljen zaščitni 
znak ekipe in pa ekipi Bam-
bus team za najboljšo razpo-
znavnost, ter tako uspešno 
zaključili še 3. tekmovanje 
v kuhi bograča – »Smo za 
bograč« v organizaciji društva 
SMOTeater. 

ZAHVALA SPON-
ZORJEM:

Za pomoč pri organiza-
ciji in realizaciji bogračjiade 
se zahvaljujemo: Občini 
Majšperk, Balonarskemu 
društvu Opa, Airsoftshopu 
Črni panter, mesariji Moj 
mesar Jože, Gostilni Dolin-
ca, piceriji Špajza, Dolini 
Winettu, Roku Grabeljšku 
s.p., Baru Gams, Baru Breg 
– Vulkanizerstvo Marjan 
Korže, MMCar Maribor, 
Reklamnemu ateljeju Babšek, 
hvala tudi PGD Majšperk 
breg in ŠD Breg za izposojo 
prostorov ter PGD Majšperk 
za izposojo miz in klopi.

BREZ VAS NAM NE BI 
USPELO!

Društvo SMOTeaterČakanje na bograč!

Zmagovalna ekipa!
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Zajtrk za občane v Stopercah

Turnir v ulični košarki

Meddružinsko strelsko 
tekmovanje

Gospodinje so v Stopercah ponujale številne dobrote

Najboljši košarkarji!

Že petič zapored smo 
članice Društva gospodinj 
organizirale tradicionalni 
zajtrk za občane, projekt 
sovpada k prazniku občine 
Majšperk.

Kljub slabi napovedi vre-
mena se je prebudilo sonč-
no nedeljsko jutro, zadnje 
v avgustu. Gospodinje smo 
že zgodaj zjutraj hitele s pri-
pravami, seveda ob pomoči 
nekaterih članov  PGD Sto-
perce, ki so nam pomagali 
pripraviti mize in klopi, da so 
lahko obiskovalci v prijetnem 
vzdušju pozajtrkovali in ob 
tem tudi poklepetali.

Kot že običajno je bil po sv. 
maši ob obzidju farne cerkve 
v Stopercah prebran »preklic 
ali razglas«, razglaševalec je 
bil tokrat Miran Gregurec, 
tako so namreč včasih obve-
ščali krajane o vseh novostih, 
ki so se ali ki se še bodo 
v kraju dogajale. Nato so 

se obiskovalci sprehodili do 
doma krajanov, kjer smo jih 
gospodinje že pričakovale s 
pestrim jedilnikom. Prisotne 
je nagovorila in pozdravila 
predsednica društva ga. 
Justina Jus, seveda nas je 
pozdravila tudi županja dr. 
Darinka Fakin.

Mislim, da smo lahko 
ustregli vsakemu; določeni 
ljubijo hrano naših babic in 
dedkov (razne juhe, žganci, 
…), nekateri pa posegajo po 
zajtrku današnjega časa (čaj, 
kava, razni namazi, jajčka, 
…). Poskrbele smo tudi za 
posladek, pripravile smo 
slastno gibanico, štruklje, 
rogljičke, palačinke, …, k 
temu pa smo postregle tudi 
črno kavo. Gospodinje smo 
vselej zadovoljne in poča-
ščene, da nas obišče takšna 
množica obiskovalcev, saj je 
za nas to potrditev in poplači-
lo za naše delo in vložen trud.

V soboto, 25. avgusta, se je na igrišču pri OŠ Majšperk 
odvijal turnir v ulični košarki. Organizator je bilo Športno 
društvo Majšperk.

Ob koncu se zahvaljujemo 
vsem, ki kakor koli pripo-
morete k realizaciji našega 
projekta, pa naj bo to z delom 
ali s prostovoljnimi prispevki.

Torej na svidenje na našem 
šestem zajtrku prihodnje leto.

Društvo gospodinj 
Stoperce

Lovska družina Stoperce je v nedeljo, 26. avgusta, organi-
zirala meddružinsko strelsko tekmovanje na glinaste golobe. 
Tekmovanje je potekalo na strelišču lovskega društva.

Na strelišču v Stopercah
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90 let Lovske družine Dravinja Majšperk
Tebi  »Dravinja«, za častitljivi  90. jubilej …

Tako sem poimenoval moj prispevek 
26. 8. 2012 k praznovanju LD Dravinja 
Majšperk na štirih panojih, postavljenih 
v avli pred novo dvorano, poveličanega 
poslopja, Kulturno-poslovnega centra 
Majšperk. Vajen in mnogokrat prisoten 
sem se kot kulturnik znašel v podobnih, 
res precej večjih dvoranah, ko sem se 
razdajal svojemu kulturnemu poslan-
stvu. Tokrat sem slutil, da bo pomen 
oziroma bistvo prireditve častitljivega 
jubileja zasenčil dogodek drugotnega 
pomena, dogodek v pomenu  zbiranja 
denarja za poveličevanje novega prapora, 
čeprav enega že imamo, res starega skoraj 
štiri desetletja, pa se ga zaradi tega ne 
bi smeli sramovati ali mu zmanjševati 
vrednosti in pomena, le več spoštljivosti 
bi mu privoščili!

Prav zaradi tega sem vsaj za trenutek 
s svojim slikovnim »vložkom« pred 
prireditvijo, pred gorečimi govorci moral 
spomniti, kdo je častitljiva jubilantka, 
jubilantka spoštljive starosti, za katero 
sem poizvedoval kar nekaj časa, jo 
razkrival, da bi tistim »profesionalcem«, 
ki so se žrtvovali za obeležbo  njenega 
jubileja, no, prapora, da bi njim in 
vsem prisotnim prikazal dejstva. Če 
sem uspel, ne bi komentiral.

V lovske vrste sem želel stopiti, da bi 
dal svoj prispevek, ki sem ga sposoben 
in zmožen. Nisem se kosal s tistimi, 
ki so bili vešči na sprožilu, vešči v 
zbiranju trofej. Nisem se počutil manj 
vrednega s skromno zbirko trofej, bolj 
me je prevzelo doživetje ob dogodkih, 
ki so kazali na identiteto »Dravinje« 
kot subjekta, ki mu pripadam več ko 

Člani lovskega društva Dravinja Majšperk 

Utrinek s prireditve

tri desetletja.
Precej praznovanj in jubilejev se 

je zvrstilo v teh devetdesetih letih, 
nekaterim, v drugi polovici 70-tih, 
sem prisostvoval, tudi v njih sodeloval, 
pa to ni bilo sprejeto tako, kot je bil 
namen in pomen. Drugače sprejemam 
in doživljam  življenje in doživetja 
z »Dravinjo, še posebej to častitljivo 
obletnico, tudi njo sem vzel po svoje 
in jo takšno tudi samoiniciativno z 
nekakšno galerijo prikazal.

90 let, dolga doba, redko dosežejo 
ljudje to starost, kot jo je »Dravinja« 
z vso njeno preteklostjo, z njenimi 
ustanovitelji. Imel sem priložnost in 
čast, iz verodostojne dokumentacije  
spoznati podrobneje njene začetke, 
začetke Lovskega kluba Ptujska Gora, po 
vojni 1945, pa Lovskih družin Ptujska 
Gora in Majšperk in po 1949 Lovske 
družine »Dravinja« Majšperk. Vse to, 
to bogato dediščino sem poskušal v 
odtenkih iztrgati iz pozabe v zborniku, 
poimenovanem Po stečinah LD Dra-
vinja. Več ko dve leti sem se z redkimi 
naklonjenimi prerival s samovšečno 
njim pomembnimi, da ne bi uspel. Kaj 
vse mi ni bilo očitano, tudi kradel naj 
bi, vendar ni nič zaleglo. ZBORNIK je 
bil natisnjen v februarju 2006, njegova 
predstavitev pa udejanjena v aprilu istega 

leta. Kako so prireditev sprejeli prisotni, 
bi morali povedati oni.

Ni mi nerodno, ko sem zapisal, tudi 
prikazal, da smo del istovetnosti LZS. 
Sam sem se v to prepričal pred 35 leti. 
Hvala za tokrat podeljeno priznanje 
- odlikovanje, bi moral z grenkobo 
izdaviti, pa ne morem. Nikoli nisem 
hlastal za njimi, to sem pokazal, ko sem 
odklonil znak, za katerega predlagana 
utemeljitev, baje, ni bila dovolj prepri-
čljiva. Tako so odločili pomembneži 
(še mrtvi velevajo), da bi me prizadeli. 
Kako plitko, samovšečno in pretirano 
samozavestno ponašanje. Zrasel in kalil 
sem se v tistih »železnih« časih, ko se je 
spoštovala iskrenost, poštenje, delavnost 
in še kaj. Nečimerno mišljenje, naduto 
in zavistno ravnanje hitro zavoham, pa 
je to komu prav ali ne. Zagotovo je bilo 
postavljanje panojev na razstavi neko-
mu močno napoti, zato sem jih hotel 
odstraniti, da ne bi izpadlo vsiljivo, ali 
da ne bi zgubili svoj smisel postavitve?! 
Svoje račune sproti poravnavam, zato 
sem od ne preveč eminentnih, a po 
njihovo gospodovalnih, deklariran za 
konfliktno osebnost(!) morda že slišano: 
pred resničnostjo lahko zapremo oči, 
pred spomini ne.  Moje so bile tokrat 
na široko in s ponosom razprte.

Edvin Aubelj
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Kolesarski maraton

Srečanje težjih invalidov Majšperk in Kidričevo

Pohod s Ptujske Gore 
na Janški Vrh

Udeleženci kolesarskega maratona

Udeleženci srečanja med sproščenim klepetom

Na pot so se podale članice Društva žena Tisa

Športno društvo Ptujska Gora je v četrtek, 30. avgusta, 
organiziralo kolesarski maraton na 39 in 48 kilometrov.

V soboto, 1. septembra, so se s Ptujske Gore na pot proti 
Janškemu Vrhu podale članice Društva žena Tisa.

Društvo invalidov Maj-
šperk in Kidričevo je v sobo-
to, 1.9.2012, organiziralo sre-
čanje težkih invalidov ob 16. 
občinskem prazniku občine 
Majšperk v Domu krajanov 

in gasilcev na Ptujski gori. 
To je srečanje tistih invali-

dov, ki se čez leto zaradi svoje 
bolezni ali gibalne oviranosti 
ne morejo udeleževati naših 
izletov in srečanj z javnimi 

prevoznimi sredstvi. Žal se 
tudi tokrat mnogi invalidi, 
zaradi svoje bolezni ali biva-
nja v domovih za ostarele, 
niso mogli udeležiti našega 
srečanja. Za vse udeležence 
srečanja, ki nimajo možnosti 
prevoza, je društvo poskrbelo 
za prevoz preko poverjenikov 
in taksi službe.

Za otvoritev srečanja je 
poskrbela folklorna skupina 
iz Stoperc. Predsednik Dru-
štva invalidov Majšperk in 
Kidričevo Jože Rober je vse 
prisotne prisrčno pozdravil in 
na kratko predstavil program 
dela DIMK za leto 2012. Po 
uvodnem nagovoru je sledil 
nagovor gospe županje dr. 
Darinke Fakin, ki jim je 
zaželela še veliko lepih dni, 
predvsem pa zdravja. Nada-
ljeval se je kulturni program 
z nastopom ljudskih pevk s 
Ptujske gore. Da je druženje 
potekalo v prijetnem vzdušju, 
sta poskrbela harmonikar 
in pevka »DUA-SLAVUJ«. 
Kulturni program pa je pope-
strila naša članica izvršnega 
odbora Cirila Purg s svojim 
recitalom.

Preteklost vaša je bogata, 
vaša delovna leta vsa so zlata, 
bodočnost vaša vedno lepa 
naj bo, da dočakate let še sto. 

Zopet leto hitro je minilo, 
nas na srečanje zvabilo, da 
se malo pogovorimo, težave 
svoje ublažimo. Invalidi vsi 
ste spoštovani, enakovredni 
državljani, saj celo življenje 
ste se trudili, delali in garali, 
da bi vsem bilo lepo, a vedno 
se ne uresniči vse to. Mno-
gokrat se življenje z nami 
poigra, v drugo smer se poda, 
a nam misli spremeni, bole-
čino zapusti. Trden značaj 
imamo, vsem predsodkom 
se ne damo, vedno mislimo 
tako, saj na lepše se obrnilo 
bo. Zatorej naši dragi inva-
lidi, niste sami, saj mi smo v 
mislih z vami. Danes tukaj 
smo se zbrali, da bi se pogo-
vorili, svoje težave potožili, 
a vseeno nam je lepo, kadar 
se srečamo.

Kot nit življenja čare svoje 
vse pretka, upanje v priho-
dnost novo nam poda.

Naj čas v letu nikoli ne 
mine tako hitro, da ne bi 
vsaj za trenutek pomislili na 
znance, prijatelje, dobre ljudi 
ter občutili lepoto tega, da 
imamo drug drugega.

Društvo invalidov
Majšperk in Kidričevo
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Občinsko gasilsko tekmovanje

Turnir v malem nogometu 
za veterane

Vzpostavljanje 
zvez RK

Gasilska zveza Majšperk 
je v skladu z letnim načr-
tom dela za letošnje leto 
2.9.2012 v soorganizaciji s 
PGD Majšperk izvedla 16. 
občinsko gasilsko tekmova-
nje v okviru 16. občinskega 
praznika občine Majšperk. 
Tekmovanje je bilo razpisano 
v štirih osnovnih kategorijah: 
pionirji, mladinci, člani in 
starejši gasilci za oba spola. 
Letošnjega preverjanja se je 

udeležilo 32 desetin petih 
Prostovoljnih gasilskih dru-
štev članic Gasilske zveze 
Majšperk. 

Vsi sodelujoči so pokazali 
zavidljivo operativno zanje 
ter poznavanje gasilskošpor-
tnih disciplin. Prva mesta so 
dosegli: pionirji in članice B 
PGD Ptujska Gora, pionirke, 
mladinci, članice A in člani 
B PGD Majšperk, člani A in 
starejši gasilci PGD Stoperce.

Utrinek s tekmovanja

Miroslav Kužner pri vzpostavljanju zvez 2.9.2012. 

Pred izvedbo vaje

Vodstvo gasilke zveze je 
skupaj z županjo občine Maj-
šperk dr. Darinko Fakin ob 
koncu tekmovanja najboljšim 
podelilo pokale za osvojena 
prva tri mesta v vsaki katego-
riji. Vsem ekipam čestitamo 
za osvojena mesta. 

Ob letošnjem tekmovanju 
moramo pohvaliti Občino 
Majšperk, posebej županjo 
dr. Darinko Fakin, da so 
nam, članom iz gasilskih 

vrst občine Majšperk, na 
športnem rekreacijskem cen-
tru omogočili maksimalno 
odlične pogoje za izvedbo 
gasilskih tekmovanj, saj smo 
letos tekmovanje izvedli na 
odlično pripravljenem terenu. 

Dragan Murko

V nedeljo, 2.9.2011, smo člani 
ŠD Podlože v okviru občinskega 
praznika organizirali mali nogomet 
za veterane. Udeležile so se ga tri 
ekipe: 3. mesto ŠD Podlože, 2. 
mesto ŠD Stoperce, 1. mesto ekipa 
Plajnsko-Naraplje.

Popoldne istega dne se je na 
igrišču odvijalo že 7. tradicionalno 
tekmovanje v vleki štrika za naj-
močnejšo vas v občini Majšperk. 
Tekmovanja se je udeležilo 5 ekip: 
2 ženski in 3 moške.

V ženski kategoriji je 2. mesto 
zasedla ekipa ŠD Podlože, 1. mesto 
pa ekipa PGD Medvedce.

V moški kategoriji je 3. mesto 

zasedla ekipa PGD Medvedce - člani 
B, 2. mesto ekipa PGD Medvedce - 
člani A, 1 mesto ekipa ŠD Podlože.

Zaradi izenačenih moči med 
PGD Medvedce in Podlože smo 
sestavili mešani ekipi, v kateri so 
sodelovale tri tekmovalke in trije 
tekmovalci. Zmagala je ekipa PGD 
Medvedce in tako prejela prehodni 
pokal.

Vsem tekmovalcem in gledalcem 
se zahvaljujemo za obisk ter upamo, 
da se naslednje leto ponovno sreča-
mo v še večjem številu.

 
Lep športni pozdrav!

ŠD Podlože
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Družinsko kolesarjenje Čajanka z medom

Pohod - spoznajmo občino peš

Udeleženci pohoda 

V začetku septembra smo ob pra-
znovanju 16. občinskega praznika v PD 
Majšperk organizirali tradicionalni 14. 
pohod Spoznajmo občino peš.

Letošnje spoznavanje smo namenili 
naši krajevni skupnosti Ptujska Gora 
in ga pričeli v vasi Doklece. Po kraj-
šem spoznavanju vasice smo pohod 
nadaljevali po dolini potočka, ki nas 
je skozi Lipno pripeljal na greben do 
kužnega znamenja, ki nas opominja na 
težke čase, ko je v teh krajih razsajala 
smrtonosna kuga. Kratek postanek 
pri kužnem znamenju je popestril 
mimoidoči vinogradnik, ki nam je 
pomagal pogasiti žejo kar iz svoje zaloge 
iz avtomobilskega prtljažnika. Pot nas 
je nato vodila po grebenu proti vzhodu. 
Ves čas smo lahko uživali ob pogledih 
na Dravsko polje in zeleno Pohorje, 
na nasprotni strani pa so se menjavali 
pogledi na naše haloške griče in malo 
višje gore na Hrvaškem.Spotoma smo 
doživeli še gostoljubje vinogradnikov 
iz sosednje občine, ki so poskrbeli za 
to, da smo spoznali, kakšno vino se 
pridela na Janškem vrhu. Po okrepčilu 
smo hitro dosegli naš končni cilj, kjer 

smo se seznanili z zgodovino cerkvice 
in ostalimi zanimivostmi okolice.

Po daljšem počitku in veselem kra-
mljanju je sledil spust nazaj v Doklece in 
nato še avtomobilski prevoz do domače 
gostilne Dolinca. Ob zaključku smo 
okusili še gostoljubnost lastnikov gosti-
šča, ki so k občinski malici, namenjeni 
udeležencem, dodali še svoj prispevek 

v jedači in pijači, tako da Dolince 
nihče ni zapustil lačen in žejen. Bilo 
je prijetno in hvala vsem, še posebej 
pa gostilni Dolinca. 

Vabljeni tudi v prihodnje.
Predsednik PD Majšperk 

Miran Smolej

V nedeljo, 2. septembra, so se na potep s kolesom podale 
družine. Organizator kolesarjenja je bilo Športno društvo 
Ptujska Gora.

Čebelarsko društvo Majšperk je v sodelovanju s ŠPD Preša 
priredilo pravo čajanko, na kateri so z medom poskrbeli za 
zdravje.

Vsi na kolo za zdravo kolo! V Preši so postregli s čajem in medom
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Fotodelavnica: veselje, sreča, smeh

Turnir v ruskem kegljanju na Ptujski Gori

Letošnji 7.foto natečaj v organizaciji 
Kulturno umetniškega društva Maj-
šperk je potekal pod motom VESELJE, 
SREČA, SMEH.

Na natečaj je prispelo 70 fotografij 
enajstih amaterskih fotografov. Foto-
grafije je pregledal naš stalni strokovni 
sodelavec g. Stojan Kerbler. Izbral je 

1. nagrada – Lidija Bezjak 

Zmagovalna ekipa!

1. nagrada – Lidija Bezjak 

3. nagrada – Mateja Leskovar

Pohvala – Anja Čelan
najboljše, ki smo jih razstavili ob občin-
skem prazniku občine Majšperk. Med 
temi pa tudi štiri, ki smo jih nagradili: 
1.nagrada – Lidija Bezjak, 2.nagrada 
– Branka Vedlin, 3.nagrada – Mateja 
Leskovar, pohvala – Anja Čelan.

Hvala vsem, ki ste sodelovali in se 
udeležili našega foto natečaja, pred-
vsem pa g. Stojanu Kerblerju, ki nam s 
svojimi nasveti pomaga narediti boljše 
fotografije.

Če vam je fotografiranje v veselje, 
fotoaparat v roke in.......vidimo se na 

8.foto natečaju – septembra 2013......
Veliko dobrih fotografij vam želimo.

KUD Majšperk

Tudi letos smo ptujskogor-
ski upokojenci organizirali 
sedaj že osmi – tradicionalni 
turnir v ruskem kegljanju. 
Turnir smo pripravili v pro-
gramu prireditev, posvečenih 
praznovanju 16. praznika 
občine Majšperk v petek, 
7.septembra, s pričetkom ob 
10. uri na kegljišču  društva 
upokojencev na Ptujski Gori.

Povabili smo 14 društev 
upokojencev, s katerimi 
že vsa leta sodelujemo in 
tekmujemo v naši ligi ali 
pa se udeležujemo njihovih 
turnirjev, ki jih organizirajo 
ob raznih priložnostih. Nekaj 
jih je sodelovanje odpove-
dalo, saj so se letos že začele 
trgatve, a se je kljub temu 
zbralo dvajset ekip v obeh 

konkurencah. Začeli smo s 
kratkim pozdravom predse-
dnika DU, sledil je nastop 
ljudskih pevk DU Ptujska 
Gora, zapele so dve pesmi, 
pripravljene prav za to prilo-
žnost. Po končanem nastopu 
pevk je sledil nagovor gospe 
županje dr. Darinke Fakin. 
Ob koncu nagovora nam je 
zaželela veliko športne sreče 
in dosti podrtih kegljev, tudi 
sama je poskusila in s svojim 
metom začela tekmovanje. Po 
končanem tekmovanju smo 
podelili pokale za prva tri 
mesta v konkurenci ženskih 
in moških ekip. Pri ženskah je 
največ znanja pokazala ekipa 
DU Ptujska Gora in osvojila 
pokal za prvo mesto, druga 
je bila ekipa DU Kidričevo, 

tretja pa ekipa DU Spodnja 
Polskava. Ker vsako leto 
podeljujemo pokal tudi za 
najboljšo posameznico, se 
lahko letos z njim pohvali 
tekmovalka domače ekipe 

Terezija Drevenšek. V moški 
konkurenci je bila prav tako 
najboljša ekipa DU Ptujska 
Gora, druga je bila ekipa DU 
Spodnja Polskava in tretja 
ekipa DU Kidričevo. Pokal 
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Tekma v ligi MNZ Ptuj

Lutkovna predstava s 
čarodejem Janezom

Borba je bila napeta!

V MNZ ligi so zaigrali tudi naši nogometaši!

Čarodej Janez zna pričarati tudi nasmeh!

Tukaj so se izgubili copatki.

za najboljšega posameznika 
pa je prejel Ivan Šutner iz DU 
Spodnja Polskava.

Po končanem tekmoval-
nem delu se je pričel družabni 
del srečanja, na katerem smo 
svečano podelili pokale in 
nagrade vsem sodelujočim 
ekipam, vse udeležence pa 
smo pogostili tudi z malico.  
Naši turnirji so organizirani 
v smislu druženja in sodelo-
vanja med društvi, zato smo 
ostali in se poveselili še kar 
lep čas po končanem tek-
movanju, si izmenjali izku-
šnje, zapeli in tako dostojno 
proslavili 16. praznik občine 
Majšperk.

Zahvalil bi se vsem članom 
UO DU Ptujska Gora, ki so 
s svojim delom  pomagali 
k uspešni izvedbi turnirja, 
vsem članom sekcije za rusko 
kegljanje, Termam Ptuj, pice-
riji Gurman in Zavarovalnici 
Maribor za nagrade, ki smo 
jih podelili nastopajočim 
ekipam. Piceriji Gurman 
hvala za pripravo malice, prav 
tako PGD Ptujska Gora, ker 
so nam tudi letos dovolili 
uporabljati njihove prostore v 
gasilskem domu za pogostitev 
naših gostov.

DU Ptujska Gora
Daniel Uran

V okviru občinskega pra-
znika je dramska sekcija UD 
Ustvarjalec Majšperk v petek, 
7. septembra, ob 18.00 uri 
v Mali dvorani  že četrtič 
gostila lutkovno skupino 
HOMPE iz Ruš. Tokrat se 

je skupina predstavila z lut-
kovno predstavo Izgubljeni 
copatki. Kot je že v navadi, je 
otroke pozdravil in razveselil 
čarodej Janez Vidovič s čara-
njem izgubljenih copatkov. 

Kako malo je potrebno, da 
razveseliš otroka, vedno zno-
va  ugotavljamo  v društvu, 
ko z radostjo in zadoščenjem 
gledamo radovedne obraze, 
ki  s široko odprtimi očmi in 
usti strmijo v lutke, pomagajo 
s petjem in čaranjem.

Kot sem rekla, smo že 
četrtič organizirali lutkov-
no predstavo. Veseli smo, 
da se z vsako novo predstavo 
povečuje tudi število naših 
malih gledalcev. Lani smo jih 
komaj ̈ stlačili¨ v našo Malo 

dvorano, letos pa je dvorana 
¨pokala po šivih .̈ Zado-
voljstvo na obrazih otrok in 
njihovih staršev je nagrada 
za nas in potrdilo, da smo 
na pravi poti, ko ̈ gledališče v 
malem¨ ponujamo  otrokom 
in s tem prav gotovo pripo-
moremo, da nekoč postanejo 
obiskovalci gledališča.

Hvala vam, dragi starši, 
da ste pripeljali svoje otroke!

Suzana Kodrič
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Turnir v namiznem 
tenisu

Razstava društev občine Majšperk

Turnir v odbojki

V petek, 7. septembra, so se v namiznem tenisu pomerili 
občanke in občani. Športno prireditev je organiziralo Športno 
društvo Majšperk.

Številni so se pomerili v namiznem tenisu Dobra dvoranska odbojka se igra tudi v Majšperku

V soboto, 8. septembra, se je v telovadnici OŠ Majšperk 
pričel turnir v odbojki. Organizator: ŠPD Preša.

Kot vsako leto doslej ob občinskem prazniku 
postavljamo tudi razstavo, na kateri se predsta-
vljajo društva in tudi posamezniki. Koordinator 
letošnje razstave je bil gospod Dragan Murko, na 
njej so društva predstavila svoje dosežke. Tako 
smo proslavo imenovali Izjemni poudarki in 
dosežki društev ter posameznikov v celotnem 
obdobju do danes.

Na sami razstavi so sodelovali: Lovska družina 
Dravinja Majšperk, Ribiška družina Majšperk, 
KUD Majšperk, Čebelarsko društvo Majšperk, 
Društvo upokojencev Majšperk, DPD Svoboda 
Majšperk – Moški pevski zbor Majšperk, DPD 
Svoboda Majšperk – Ustvarjalna klepetalnica, 
Umetniško društvo Ustvarjalec Majšperk, 
Društvo vinogradnikov in sadjarjev Majšperk, 
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Kožuhanje

Na kožuhanju je bilo veselo!

Bila je lepa sončna sobota, 3. septem-
bra. Društvo žena Majšperk je orga-
niziralo peto kožuhanje v sklopu 16. 

občinskega praznika občine Majšperk. 
Povabile smo žene in dekleta sose-

dnjih društev: Društvo gospodinj 

Stoperce, Društvo žena Tisa Ptujska 
Gora, Društvo podeželskih žena in 
deklet Kidričevo in Aktiv kmečkih 
žena Kebelj. 

Zbrale smo se ob 14. uri v Domu 
krajanov Sestrže. Povabilu se je s strani 
občine odzval in nas vse prav lepo 
pozdravil podžupan gospod Cvetko 
Pepelnik. Pred domom krajanov je bil 
velik kup koruze, okoli katerega so se 
zbrale udeleženke kožuhanja. Najprej 
je vse prisotne pozdravila predsednica 
društva in pričelo se je kožuhanje. Po 
končanem kožuhanju je bilo tekmovanje 
v trebljenju buč. 

Vmes smo delile pijačo, da pridne 
delavke ne bi omagale. Na harmoniko 
nam je igral Uroš Babšek. 

Bil je nepozaben popoldan, ki se ga 
bomo še dolgo spominjale. 

Medved Štefka, 
predsednica

Članice A 112 PGD Majšperk, Društvo žena 
Tisa Ptujska Gora, Društvo žena Majšperk, 
Društvo gospodinj Stoperce, Društvo Smoteater, 
Radioklub Ptujska Gora, Športno pohodniško 
društvo Preša in Občina Majšperk. 

Nataša Letonja 
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Odprtje Likovne kolonije Majšperk

Ob odprtju slikarske kolonije 

Slavnostni nagovor je pripadel gospe županji

Likovna sekcija UD Ustvarjalec 
Majšperk je v okviru občinskega pra-
znika tudi letos organizirala slikarsko 
kolonijo. Rdeča nit letošnje kolonije je 
bila Sestrško jezero z lokvanji, hribovite 
Jelovice in pogled na Donačko goro.

V petek, 14.9. 2012, je bilo slavnostno 
odprtje razstave slikarskih del, ki so 
nastala na koloniji. Razstave  v razstav-
nem prostoru podjetja AP Majšperk se 
je udeležilo veliko ljubiteljev  slikarske 
umetnosti. Program je popestril Moški 
pevski zbor DPD Svoboda Majšperk. 
Za večjo preglednost, jasno sporočilnost, 
višjo kulturo gledanja in videnja ter 
strokovnost je v slikoviti likovni govorici 
poskrbel znani likovni kritik Mario 
Berdič. Slikarsko kolonijo in razstavo je 
pripravil slikar in vodja likovne sekcije 
UD Ustvarjalec Majšperk BRANKO 
GAJŠT. Kot je že v navadi, je slavno-
stno odprtje razstave opravila županja 
majšperške občine dr. Darinka Fakin.

Na slikarski koloniji Majšperk 2012 
so sodelovali slikarji: Gregor Samastur, 
Igor Dolenc, Jože Foltin, Branko Gajšt, 
Zdenka Vinšek, Jasminka Čišić, Marko 
Vodopivec, Miriam Sarricchio, Janez 
Korez, Kristina Kolar, Jože Potokar, 
Majda Kropf, Bernardina Paj, Marjan 

Žumer, Ana Krajnc, Igor Dacinger, 
Zvonko Mesarič in Metka Tadič.

Hvala vsem slikarjem, ki so ustvarili 
spet nove, sveže, osupljive in enkratne slike.

Slikarske kolonije in razstave pa 
nikakor ne bi bilo, če ne bi priskočili 
na pomoč sponzorji:

FOTO VIDEO STUDIO BRBRE 

– Sl. Bistrica, CESTNO PODJETJE 
PTUJ d.d., - Ptuj,  MIZARSTVO 
FREDI VUK s.p. – BREG, PICERIJA 
ŠPAJZA – Breg, VETERINARSKA 
AMBULANTA d.o.o. – Lešje, IZZA 
d.o.o. – Sl. Bistrica, MIK d.o.o. – Celje, 
SIMFIN d.o.o. – Sl. Bistrica, ALBIN 
PROMOTION d.o.o. – Breg, DOTIK 
d.o.o. – Breg, ŽOLGER JOŽE s.p. – 
Majšperk in OBČINA MAJŠPERK. 

Hvala vsem donatorjem in ljubiteljem 
slikarske umetnosti.

Suzana Kodrič, 
UD Ustvarjalec Majšperk
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Zapeli so domačini – Mešani pevski zbor KUD 
Majšperk

Nastopili so tudi organizatorji – Moški pev-
ski zbor DPD Svoboda Majšperk

Nova kulturna dvorana KPC-ja je bila 
v soboto, 8. septembra, prizorišče srečanja 
pevskih zborov, na katerem zazvenela ubra-
na pesem. Pevsko prireditev je pripravilo 
društvo DPD Svoboda Majšperk.

Odprtje poti na Sestrško jezero
V okviru prireditev ob občinskem 

prazniku so se številni ljubitelji narave 
zbrali na Sestržah, ob Sestrškem jezeru, 
kjer je bilo moč občudovati tudi likovna 
dela naših slikarjev.

Del poti okoli jezera
Udeleženci pohoda ob jezeru

Srečanje pevskih zborov
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Utrinek slavnostnega nagovora županje dr. Darinke Fakin na sveča-
ni seji

Srečanje društev upokojencev in invalidov

Svečana seja občinskega sveta

V šotoru je bilo slovesno

V četrtek, 13. septembra 2012, smo 
se v sklopu občinskega praznika zbrali 

V petek, 14. septembra 2012, dan 
pred zaključno prireditvijo, so se sve-
tniki in svetnice sestali na svečani seji 
Občinskega sveta Občine Majšperk. 

Gospa županja dr. Darinka Fakin 
je vse prisotne po uvodnem pozdravu 
seznanila s samim delovanjem občinske 
uprave, z izvajanjem projektov v Občini 
Majšperk ter z delovanjem občinskega 
sveta in njegovih delovnih teles. V 
nadaljevanju so bili svečano imenovani 
vsi dobitniki priznanj in plakete Občine 
Majšperk ob letošnjem občinskem pra-
zniku, ki jih predstavljamo v posebnem 
članku. 

S kulturnim programom so se pred-
stavili tudi naši mladi glasbeniki, ki 
se učijo pri G & G Stefan Garkov iz 
Maribora. Tako nam je zapela Klavdi-
ja Debelak, na flavto zaigrala Nastja 
Gorjanc, na klavir Barbara Kropec, 
v duetu sta na flavto zaigrali še Klara 
Kropec in Maša Potočnik. 

Nataša Letonja 

v velikem številu na desetem srečanju 
upokojencev in invalidov Občine Maj-

šperk. S programom, ki ga je vodila 
gospa Suzana Kodrič, smo pričeli ob 
11. uri. Sodelovali so pevci sosednjih 
društev Stoperce, Ptujska Gora in 
Sela. Nastopali so učenci Osnovne 
šole Majšperk. Lepo nas je pozdravila 
tudi gospa županja dr. Darinka Fakin in 
nas povabila na ogled razstave društev 
v naši občini. S hrano nas je oskrbela 
gostilna Kozel, medtem ko sta za dobro 
voljo poskrbela naša stara znanca Andrej 
in Franc (Duo Zvoki). 

Naša želja je bila, da bi srečanje kljub 
slabemu vremenu vsem ostalo v lepem 
spominu z željo, da se naslednje leto 
ponovno srečamo. 

Frančiška Jus,  
predsednica 
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Podeljena so bila občinska priznanja in plaketa Občine Majšperk za leto 2012

Osrednja občinska slovesnost

Letošnja osrednja občinska slovesnost, 
s katero smo zaključili 16. praznik naše 
občine, je bila v soboto, 15. septembra. 
Za razliko od minulih slovesnosti smo 
letos začeli ob 19.h in ne popoldne, kot 
je bilo to v navadi doslej. Obiskovalci 
prepolne večnamenske dvorane OŠ 
Majšperk so v kulturnem programu 
zaploskali najmlajšim iz Vrtca Majšperk, 
zapeli so Moški pevski zbor DPD Svo-
boda Majšperk pod vodstvom Stanka 
Vedlina in Mešani pevski zbor KUD 
Majšperk, ki ga vodi Lucija Cep. Zaple-
sali so plesalci folklorne skupine KPD 
Stoperce, ki so se zbranim predstavili 
v spletu prekmurskih plesov in v novih 
prekmurskih nošah. Posebnost pa je 
bila glasbena točka, ki so jo predstavili 
naši dolgoletni prijatelji, in sicer člani 
Pihalnega orkestra Talum Kidričevo, ki 
so poleg uvodnih in zaključnih koračnic 
zaigrali še tri samostojne skladbe, ki jih 
je za osrednjo slovesnost izbral dirigent 
Stefan Garkov. 

Osrednji del prireditve je pripadel 
podelitvam in čestitkam. Županja obči-
ne Majšperk dr. Darinka Fakin je v uvo-
dnem slavnostnem nagovoru poudarila 
društveno življenje občine Majšperk in 
orisala dokončanje osrednjega občinske-

Naši prijatelji – člani PO Talum Kidričevo

Praporščaki že po tradiciji začnejo osrednjo občinsko slovesnost

ga objekta Kulturno-poslovnega centra 
Majšperk, ki smo ga svojemu namenu 
uradno predali v uporabo 19. avgusta. 
Ob koncu prireditve je skupaj s pod-
županom Cvetom Pepelnikom najprej 
podelila nagradi ustvarjalcema, ki sta 
se odzvala na letošnji občinski razpis za 
NAJ SPOMINEK OBČINE MAJŠPERK 
2012. Drugo mesto je pripadlo Petru 
Geggiju za MLIN ZA MLETJE SADJA, 

naj spominek naše občine za leto 2012 
pa je BRUS ali BRUSEK, ki ga je izdelal 
Martin Bogme. 

Županja in podžupan pa sta podelila 
tudi letošnja občinska priznanja, ki so 
jih prejeli:

- CIRILA PURG iz Lešja za huma-
nitarno delo v društvih.

Gospa Cirila Purg se je leta 1992 
vključila v Društvo upokojencev Maj-
šperk in postala članica upravnega 
odbora; kot poverjenica-prostovoljka 
sodeluje v programu za starejše občane; 
je aktivna članica Društva invalidov 
Majšperk-Kidričevo ter Društva žena 
Majšperk, je tudi dolgoletna članica 
rdečega križa in krvodajalka. 

SREČKO TACIGA iz Stoperc za 
dosežke na področju razvoja lokalne 
skupnosti in društvenih dejavnosti.

Gospod Srečko Taciga je osrednji član 
Lovske družine Stoperce in njen gospo-
dar; dejaven je v Društvu plemenskih 
telic, je skrbnik Doma krajanov Stoperce 
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Na natečaj prispela spominka za letošnje leto

Zaplesali so tudi naši najmlajši

in mrliške vežice na pokopališču, aktiv-
no se vključuje v pripravo krajevnega 
praznika v Stopercah, hkrati je tudi 
predsednik KS Stoperce. 

- magister STANKO HERNJA za 
dosežke pri razvoju gospodarstva in 
lokalne skupnosti.

Magister Stanko Hernja je leta 1997 
ustanovil Veterinarsko ambulanto 
Majšperk, s svojimi sodelavci že 15 
let skrbi za zdravje živali na širšem 
območju SV Slovenije; je tudi pobudnik 
in soustanovitelj Veterinarske zbornice 
Slovenije; Skrbi za prepoznavnost naše 
občine v širši domovini, bil pa je tudi 
trikrat izvoljen v občinski svet Občine 
Majšperk. 

PLAKETO OBČINE MAJŠPERK 
ZA LETO 2012 JE PREJEL

ANTON VUK, in sicer za zasluge 
na področju razvoja gospodarstva v 
Občini Majšperk.

Gospod Anton Vuk je leta 1985 postal 
samostojni podjetnik – mizar. Ukvarjal 
se je s splošnim mizarstvom, poseben 
odnos je imel do objektov kulturno-
zgodovinskega pomena, zato so mu bila 
na teh zaupana rastavratorska dela. Leta 
1998 je skupaj z družino in prijatelji 
pričel graditi novo mizarsko delavnico, 
ki jo je leta 2001 preselil na novo lokacijo 
na Bregu. Skrbel je za nabavo novih, 
sodobnih mizarskih strojev in tako sledil 
trendom v lesarstvu. Zaupal je obema 
sinovoma, leta 2005 je gostinski lokal 
Picerijo Špajza predal mlajšemu sinu, ki 
uspešno posluje, širi poslovne prostore 
in povečuje število zaposlenih. Gospod 
Anton Vuk je uspešno sodeloval z lesar-
sko šolo v Mariboru, številni mizarji 
so se mizarskih spretnosti učili prav 
pri njem. Njegovo uspešno zastavljeno 
poslovno pot zdaj nadaljuje najstarejši 
sin z družino, njegovi nasveti in izkušnje 
pa so še vedno dobrodošli. 

S svojim kvalitetnim delom je postavil 
trdne temelje za ohranitev dobrega 
podjetja, ki daje kruh 25 zaposlenim. 
Njihov slogan »Ustvarjamo z naravo« 
pa pomeni nadaljevanje uspešnega 
gospodarskega razvoja in delovanje na Folklorniki KPD Stoperce so zaplesali v novih nošah
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Udeleženci ekskurzije v Avstriji

Združenje rejcev plemenskih telic Stoperce 
v Avstriji

DRUGI DOGODKI

V torek, 14.8.2012, smo se člani 
Združenja rejcev plemenskih telic Sto-
perce odpravili na strokovno ekskurzijo 
v Avstrijo.

Toplo so nas prejeli delavci podjetja 
Raiffeisen  nam predstavili podjetje, v 
katerem je zaposleno več kot 1000 delav-
cev. Ponudba podjetja je zelo pestra. 
V Sloveniji imajo 5 trgovin, v Avstriji 
pa 46 trgovin z zelo bogato ponudbo, 
ki zajema področje kmetijstva, tudi 
rabljeno in novo kmetijsko mehanizacijo 
ter vrtnarski program, gradbeništvo in 
energijo , sem spada odkup in prodaja 
lesa ( lesnih sekancev, pelet...) in drugih 
goriv. V okviru podjetja imajo tudi 
mešalnico krmil Garant,  ki smo si jo 
ogledali. Proizvajajo tudi BIO krmila, ki 
predstavljajo 15% celotne proizvodnje. 
45% krmil je namenjeno govedu, prav 
toliko proizvedejo za perutnino, 5% za 
prašiče, ostalo pa za druge vrste živali. 
Pred ogledom trgovskega centra in 
mešalnice so nas pogostili. 

Nato nas je Marjan, predstavnik 
podjetja Raiffeisen, pospremil na dve 
kmetiji.

Naprej smo obiskali ekološko kmeti-
jo, ki redi 65 glav goveje živine – krave 
dojilje in 25 prašičev pitancev, obdeluje  
50  ha kmetijskih površin. Kot dopol-
nilno dejavnost imajo na kmetiji manjšo 
klavnico, v kateri letno zakoljejo 10 
komadov mladega goveda med 250kg 

in 450 kg in 90 prašičev - pitancev 
lastne reje ter jih predelajo, izdelke pa 
nato prodajo na kmetiji.

Po ogledu kmetij smo se odpravili 
na ogled kmetijskega gospodarstva, ki 
redi 40 krav molznic in 50 glav mladega 
goveda. Obdelujejo 45 ha kmetijskih 
zemljišč, na katerih v kolobarju gojijo 
10 ha koruze, 10 ha pšenice in 15  
ha travinja (mešanica trave, detelje in 
lucerne). 10 ha je trajnih travnikov, 
na katerih pasejo mlado živino, in 
presušene krave. Povprečna mlečnost 
krav je 11000 l mleka na leto v laktaciji.

Na kmetiji v veliki meri koristijo 
strojne usluge, sami kosijo le travinje. 
V sklopu kmetije imajo tudi hotel. Po 
končanih ogledih smo se podali proti 
domu na kosilo na turistično kmetijo 
Polder.

Ponovno smo preživeli prijeten dan in 
spoznali nove možnosti in priložnosti, 
ki jih nudi kmetijstvo. Novo znanje, ki 
smo si ga pridobili,  pa bomo  uporabili 
na naših kmetijah.

Darja Artenjak

področju lesarstva.

Vsem dobitnikom priznanj in plake-
te, še posebej pa gospe županji za smelost 
in pogum je v imenu vseh županov 
sosednjih občin čestital župan občine 
Podlehnik Marko Maučič, prireditev 
pa so zaključili zastavonoše, ki so ob 
spremljavi članov Pihalnega orkestra 
Talum Kidričevo iz večnamenske 
dvorane odnesli zastave oz. prapore. 

Zaključno prireditev sem tudi letos 
povezovala Zlatka Lampret, za pre-
krasno scensko postavitev je poskrbel 
Dušan Fišer. 

16. praznik naše občine se je nadalje-
val in zaključil v šotoru pred gasilskim 
domom PGD Majšperk, kjer je zbrane 
čakala pogostitev, k ogledu je vabila 
društvena razstava naših presežkov, 
plesa željne pa je pozno v noč zabavala 
Tanja Žagar z ansamblom.

Kaj reči za konec? Leto 2012 je za 
majšperško občino zares leto presežkov. 
Verjamemo, da bo podobnih let še 
veliko!

Zlatka Lampret
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Takole je pritekla Jasna s sotekači

Na Ptujski Gori je bilo veselo!

Ptujska Gora – postanek na 24.000 
kilometrov dolgi poti

V nedeljo, 2. septembra, so občino 
Majšperk na svoji dolgi poti po Evropi 
obiskali tekači na teku svetovne har-
monije. Mednarodna zasedba tekačev, 
v kateri so bili predstavniki Avstrije, 
Italije, Nemčije, Slovaške, Hrvaške, 
Luksemburga, Nove Zelandije, Bolga-
rije in Slovenije se je ustavila na Ptujski 
Gori. V zadnjem delu poti na Ptujsko 
Goro pa so jih spremljali tudi naši tekači:  
Jasna, Anja, Rok, Tomaž in Filip. 

TD Ptujska Gora je tekačem pri-
pravilo manjši sprejem, kratek glasbeni 
program in pogostitev. Ob tem smo vsi 
skupaj izvedeli več o namenu in zgo-
dovini teka, hkrati pa imeli priložnost 
prijeti plamenico, ki je prepotovala že 
toliko kotičkov sveta. Tek svetovne 
harmonije letos praznuje 25 let obstoja. 
V tem času je plamenica, ki jo nosijo 
tekači, prepotovala več kot 150 držav 
in na sto tisoče kilometrov. Glavni 
namen teka je povezovati ter skozi 
šport širiti mednarodno prijateljstvo in 
razumevanje. Ustanovitelj projekta je bil 
leta 1987 Sri Chinmoy. Iz ZDA, kjer se 
je vse začelo, pa je tek hitro dobil sve-
tovne razsežnosti. Njegov dobri namen 
pa so podprli mnogi svetovno znani 
ljudje, športniki, glasbeniki, politični 

in verski voditelji. Plamenica, ki jo na 
svoji poti nosijo in podajajo tekači, je 
simbol harmonije, prijateljstva in miru, 
tekači pa širijo tudi misel, da lahko vsak 
posameznik prispeva k boljšemu svetu.

Letošnjo 25. obletnico obeležujejo 
vzporedni teki na vseh kontinentih 
sveta. Evropski del teka je letošnjo pot 
začel februarja na Portugalskem in jo 
bo končal oktobra na Dunaju. Skupna 

pot bo dolga kar 24.000 kilometrov in 
je speljana skozi vse evropske države. 
Vzporedno z evropsko potjo pa ob 25. 
obletnici potekajo tudi teki na vseh 
drugih kontinentih. 

Vredno si je zapomniti tudi njihov 
moto, ki se glasi: »Če hočemo spreme-
niti svet, moramo najprej spremeniti 
samega sebe.« 

Veseli smo, da so tekači obiskali tudi 
naše kraje. Na koncu pa še zahvala našim  
mladim, da so se jim pridružili ter jih 
pospremili na trg na Ptujsko Goro. Prav 
tako gre zahvala ljudskim pevkam s 
Ptujske Gore ter muzikantoma, da so 
popestrili dogajanje na trgu z glasbo 
in petjem.

Več o teku svetovne harmonije si 
lahko preberete na uradni spletni strani 
(www.worldharmonyrun.org).

TD Ptujska Gora
Tanja Leskovar
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Prihod gospoda Skubica pred KPC

Gospod Skubic v družbi gospe  županje 

Projekt 211 lipovih listov za zeleno Slovenijo
Kolesarski ultramarato-

nec gospod Radovan Skubic 
Hilarij se je odločil izvesti 
projekt »211 lipovih listov 
za zeleno Slovenijo«. Pro-
jekt smo podprli tudi na 
Občini Majšperk. In kako 
je projekt potekal, se ver-
jetno sprašujete? Gospod 
Radovan Skubic Hilarij je 
pripeljal »sporočilo« v obliki 

lipovega lista, simbola naše 
domovine. 

S projektom je želel pove-
zati celotno državo ter sim-
bolično utrditi povezanost 
ljudi ter njihovo spoštovanje 
do naravnih danosti domo-
vine in človeških vrednot, 
ki so temelj vsake zdrave in 
napredne družbe. V vsaki 
občini je na zemljevid Slo-

venije prilepil lipov list, na 
Občinah, kjer so ga pričakali, 
pa so list za svojo občino pri-
lepili župani oziroma njihovi 
namestniki. V našo občino je 
kljub močnemu dežju prispel 
v soboto, 2. septembra 2012, 
v večernih urah, kjer ga je 
sprejela gospa županja dr. 
Darinka Fakin. Na mesto 

naše občine na zemljevidu 
Slovenije je prilepila lipov list. 
Ob koncu obiska je gospodu 
Radovanu čestitala za organi-
zacijo projekta ter mu zaželela 
srečno in varno pot. 

Nataša Letonja 

Memorial bratov Adam
Zlatoličje, 25. avgust – Nogomet je 

statistično najbolj gledan šport na svetu. 
A po televiziji imamo možnost spremljati 
le profesionalne nogometaše. To je le 
del zgodbe – ogromno se mora narediti 
že prej, v otroških letih. Veliko je tudi 
takih, ki na nogomet prisegajo zaradi 
rekreacije in druženja. Tudi Damijan 
Kacjan, predsednik Športnega društva 
Zlatoličje, pravi: »Čeprav se tekmuje za 
pokale, je osnovni cilj druženje in, v našem 
primeru, ohranjanje spomina na pokojna 
brata, aktivna člana našega društva.« 

Turnir za selekcijo šest- in desetle-
tnikov smo si lahko ogledali dopoldan, 
kasneje je igrišče v Zlatoličju zasedlo 
osem veteranskih ekip. Pokalov za maj-
šperški ekipi U6 in veteranov sicer ni 
bilo, je pa to odlična priložnost, kako 

povezati interese do vrtečega usnja. 
Kacjan ob tem še dodaja, da je to 
prijeten  način, kako: »spodbuditi k čim 
bolj zdravemu življenju.«

Za majšperško ekipo U6 so igrali: 
Žan Gorjanc, Ino Gorjanc, Tarik Šeliga, 
Denis Fric, Kevin Kampuš, Jure Krneža 
in Leon Bundalo.

Za ekipo veteranov pa: Boris Habija-
nič, Bernard Kidrič, Ivan Kidrič, Roman 
Ferlež, Branko Kidrič, Silvo Kamenšek, 
Jože Kamenšek, Janko Korže, Jože 
Kolarič in Marko Matić.

Natalija Gajšek
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Turizem in Haloze
Mednarodna izmenjava v Žetalah

Na Štajerskem imamo veliko dobrih 
društev, od kulturnih do športnih, a 
turističnih  nekoliko manj. Žal. Nina 
Jazbec, predsednica Turističnega dru-
štva Žetale, pravi, da lepote Haloz 
mnoge prepričajo že v prvih minutah 
in da dvomov tu ni, so pa v strategijah, 
kako jih k nam sploh privabiti. 

Kako, kot predsednica turističnega 
društva v Halozah, ocenjuješ  trenutno 
situacijo?

Imamo velike potenciale, žal pa ni 
celovitega načrta razvoja. Ne mislim 
zgolj znotraj občine, temveč širše – 

Haloze bi se, recimo, dalo odlično pro-
movirati. Nekaj posameznih institucij 
sicer je, ampak situacija ni optimalna. 

Največja težava pa je?
Največja? To, da nimamo prenočišč. S 

tem, ko ni postelj, ni turistov. Definicija 
teh je, da plačajo takso, to plačajo, če 
prespijo. Imamo le izletnike, ki pa ne 
ostajajo za dlje časa. Težava je tudi 
dostopnost – če kdo želi priti do nas, 
se mora pošteno potruditi.

In rešitve?
Sama jih vidim v kmečkih turizmih, 

ki ob svoji primarni dejavnosti gostom 
ponudijo tudi posteljo. Tega ni, no, vsaj 
uradno ne. Rešitev bi bila dodelana 
ponudba, kjer bi turistom preko nekega 
turističnega centra ponudili, npr., dva 
dni dogodivščin v Halozah z vodenjem, 
aktivnostmi (pohodništvo, kolesarjenje), 
organizirano prehrano, prenočitvijo 
in seveda prevozom. Imamo že verski 
turizem – v Žetalah je tak primer cerkev 
sv. Marije Tolažnice, pri vas Ptujska 
Gora – to so priložnosti, ki prinašajo 
periodično obisk, samo potruditi bi se 
morali, da bi ljudje z nami ostali kak 

Terezija Meško (KGZS) in Janko Lampret, lastnik Doline Winettu, ob razstavljenih likerjih

Kdo ima najboljšega v Sloveniji?
Praznik borovničevca

Stoperce, 19. avgust - V Dolini 
Winettu je bilo tudi to poletje prav 
posebno tekmovanje, in sicer v pitju 
borovničevca. Tekmovalci se niso merili 
v količini popitega, kakor ste morda 
pomislili, šlo je za - spretnost. Spretnost 
praznjenja majhnih stekleničk tega pri-
znanega likerja. 

Dogodek je bil organiziran v okviru 
zdaj že tradicionalnega ocenjevanja kva-
litete borovničevca.  Sorazmerno z leti 
organiziranja, tokrat je šlo že za četrto, 
se dviga tudi število prijavljenih vzorcev. 
Terezija Meško iz Kmetijsko-gozdarske 
zbornice Slovenije (KGZS) zadovoljno 
pravi: »Letos smo jih prejeli 48, iz vse 
Slovenije.« Inženirka agronomije razloži 
še, da gre z dvigom števila prijav tudi 
kvaliteta. O tem, kakšen je dober liker, 
odloča komisija, letos so jo sestavljali 
strokovnjaki iz Biotehniške fakultete v 
Ljubljani in Kmetijske svetovalne službe 
Slovenije. Pri odločitvah si pomagajo s 
pravilnikom, ki kvalitete jasno določa.

Dve priznanji za zlati borovničevec 
sta ostali v naši občini – dobili sta ga 
Angela Ducman iz Grdine ter Valerija 
Lampret iz Zgornje Sveče. Borovničevec 

slednje je z najvišjo oceno (19,33 od 20) 
ob tem postal tudi borovničevec leta. 
Angela Ducman pa je ob priznanju  
za zlat borovničevec domov odnesla še 
lovoriko za najboljši zeliščni liker.

Kako dobro kombinacijo za likerje 
pripravljate vi, lahko preverite naslednje 
poletje. Degustatorji se dogodka veselijo, 

pa tudi v Dolini Winettu zagotavljajo, 
da praznik  ostaja pri njih. Vključno s 
krstom borovničevca, dobro glasbo in 
zabavnim programom.

 Natalija Gajšek
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Že drugo leto zapored so v Žetalah večer s tujimi gosti preživeli tudi folklorniki KPD Stoper-
ce

Člani TD Žetale pri pripravi na izmenjavo

dan več.

In kakšno prihodnost napoveduješ 
razvoju turizma na našem območju?

Sicer moje besede do sedaj niso bile 
ravno optimistične, ampak – ne slabo. 
Verjamem, da bodo ljudje v tem zme-
denem svetu in hitrem tempu iskali 
ravno to, kar imamo tu. Upam si reči, 
da bodo mirni in oddaljeni kraji dobili 
na veljavi. To je naš potencial. 

Razložila si, kako pomembno je 
povezovanje in sodelovanje. Kako to 
doseči? 

Bistvena je miselnost ljudi. Če bi se 
vsi zavedali, da gre za skupno dobro, 
mislim, da ne bi bilo težav. 

V Žetalah veliko stavijo na mladinske 
izmenjave. Pripravijo jo vsako leto in 
tako se je tudi to poletje 30 mladih iz 
različnih Evropskih držav osem dni 
družilo v Žetalah. 

In rezultat?
Nikakor ne gre le za nekajdnevno 

druženje. Gre za učenje – nas, udele-
žencev in sokrajanov. Vodilo izmenjav 
je udeležence intenzivno vključiti v 
okolje. Na tak način se spoznavamo, 
podiramo stereotipe in sprejemamo 
drugačnost, se učimo jezike in se ob 
vsem tem še zabavamo.

Kako doseči, da okolica sprejme tako 

spremembo?
Vsako leto je bolje. Ljudje nas imajo 

vedno raje, pričakujejo in veselijo se nas. 
S kulturnimi prireditvami, športnimi 
aktivnostmi, predavanji in delavnicami 
oživljamo poleti zaspano okolje.

V vašem društvu ste mladi v veči-
ni. Kako uspešno se da to povezati s 
turizmom?  

Za turizem potrebuješ idejo in denar. 
Prvo je z mladimi tesno povezano, 
drugo pa tudi, če so le želje. Nastali 
smo na temeljih predhodne generacije 

društva – ti so nam dali ravno to, kar 
mladi potrebujem, in sicer proste roke, 
istočasno pa so z nami delili izkušnje, 
ki so jih oni že pridobili. 

Pregovorna apatičnost mladih je 
torej pri vas res le pregovorna?

Res je ni zaslediti. Motivacije in 
idej na sestankih ne zmanjka. Vsakih 
znova smo fascinirani, kako je možno 
s timskim duhom iz nič narediti ogro-
mno – v našem primeru dober teden 
dni gostiti in kvalitetno delati s tako 
različnimi udeleženci.

Kako uspete prepričati Evropsko 
unijo, da denar vloži ravno v vaše 
projekte?

Največji izziv vidim v ubeseditvi 
vseh idej in razlagi komisiji, kaj želimo 
s programom doseči. Temu pa sledi ute-
meljitev vsakega centa, ki ga prispevajo.

Recept bi torej bil?
Vse, kar počnemo, je osnovano na 

prostovoljni bazi – zato je recept veliko 
motivacije, skupinske vneme in dobrih 
odnosov!

Natalija Gajšek
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OBVESTILO – ROK ZA ODDAJO ČLANKOV

Bralce Majšperčana obveščamo, da bo letošnja zadnja številka Majšperčana 
izšla v dnevih pred božičem, zato je potrebno članke oddati do vključno 
6.12.2012. Članke zbiramo na naslovih zlatka.lampret1@gmail.com, zlatka.
lampret@guest.arnes.si in obcina.majsperk@majsperk.si. Vse ljubitelje fotografije 
še naprej vabimo, da predloge za naslovnico Majšperčana pošiljajo na naslov 
peter.kitak@uni-mb.si .

Povabilo k sodelovanju 
pri opremi muzeja

Spoštovani občani!
Občina Majšperk je obnovila 

Starotrško hišo na Ptujski Gori 
in jo preuredila v muzej etnološke 
dediščine kraja. V muzeju bodo 
predstavljeni predmeti, ki so za 
naš kraj značilni in so jih ljudje 
uporabljali v vsakdanjem življenju 
ob koncu 19. in v začetku 20. 
stoletja . 

Vabimo vas, da tudi vi prispe-
vate kakšen predmet, tipičen za 
ta čas, da ga postavimo v muzej, 
opišemo njegov izvor in opremi-
mo z nazivom lastnika. Predmete 
prijavite s pisno vlogo na naslov 
Občina Majšperk, Majšperk 39, 
2322 Majšperk najkasneje do 1. 
11. 2012. V vlogi na kratko opišite 
predmet (od kje izvira, za kaj se 
uporablja, kako se imenuje, kje 
se nahaja, kdaj si ga je mogoče 
ogledati…), lahko pa dodate tudi 
fotografijo predmeta.

Predmete bo pregledala komisija 
s pomočjo Muzeja Ptuj in Zavoda 
za varovanje kulturne dediščine.

Za vsa dodatna vprašanja smo 
vam na voljo na tel: 02 795 08 30.

Hvala za sodelovanje!

Razstava ob 16. 
občinskem prazniku 

občine Majšperk

Vsem, ki so sodelovali na raz-
stavi, ki je temeljila na izjemnih 
poudarkih in dosežkih društev in 
posameznikov v celotnem obsto-
ju do danes, in Vsem, ki so na 
tej razstavi predstavili občanom 
in ostalim izjemne oz. največje 
dosežke, zahvaljujemo. 

Pokazali smo, da je občina 
Majšperk zelo bogata z dosežki 
društev in posamezniki, res smo 
lahko ponosni nase!

Dragomir Murko

OPRAVIČILO
V prejšnji številki Majšperčana se je Vesni Mesarič Lorber, avtorici članka 

Na obisku pri 90-letni Angeli Kajzovar, v besedilo prikradla neljuba napaka. 
Stavek: »Moža je namreč  hitro izgubila, saj je padel v nemški vojski.«  je 
napačen, saj trditev, da je padel v nemški vojski, ne drži.  Avtorica članka se 
gospe Angeli Kajzovar ter tudi njenim domačim za napačno izjavo iskreno 
opravičuje.
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Udeleženci letošnjega oratorija 

Zavzetost mladih nima mej

Tretji Oratorij na Ptujski Gori
Junakinja letošnjega že tretjega orato-

rija je bila Marija Dominika Mazzarello, 
dekle, ki je bilo kot otrok prav tako 
navihano kot naši otroci. Ko je spoznala, 
kakšno je njeno poslanstvo, je vse svoje 
moči posvetila temu cilju: pomagala je 
vsem, ki so bili potrebni njene pomoči, 
predvsem revnim dekletom, da so lahko 

hodile v šolo in si pridobile poklic. 

PROSTOVOLJSTVO IN 
DAROVANJE

Obiskal nas je misijonar p. Miha 
Benedikt Majetič, ki nam je na slikovit 
način predstavil življenje v Vietnamu, 
kjer je deloval med slepimi, gobavci itd. 
Spoznali smo nekaj njihovih posebnosti. 
Za otroke v misijonih smo darovali 
šolske potrebščine. Da bomo lahko 
obdarili naše najdražje, smo izdelali 
posebne mošnjičke.

ZAHVALA
Letošnjega oratorija ne bi bilo brez 

animatorjev. Saša, Sanja, Darko, Dušan, 

Članice 112 
PGD Majšperk 
»OLIMPIJADA«
V zgodovini PGD Majšperk se 

še kaj takega ni zgodilo, piše se 
zgodovina,… 15. gasilska olimpijada 
bo potekala od 14. do 21. julija 2013 
v mestu Mulhouse v Franciji. Štab 
operative in komisija za tekmovanja 
pri Gasilski zvezi Slovenije sta na 
seji 27.9.2012 uradno potrdila, da 
so se članice A- PGD Majšperk-112 
uradno uvrstile v nadaljnje priprave 
za gasilsko olimpijado 2013. Izbirno 
tekmovanje za olimpijado bo 13. apri-
la 2013. V skupini članic A so zraven 
naših članic še Hajdoše (Hajdina), 
Žažar (Horjul) in Črešnjevec (Semič), 
iz te skupine se na olimpijado uvrsti 
najboljša ekipa, druga ekipa se lahko 
uvrsti, če doseže boljši absolutni 
rezultat dosežene norme od druge 
kategorije članic B.   

Dragan Murko

Žiga, Sara, Anja, Sandra, Rosana, 
Tadeja, Janez, Špela, Janja, Petra, br. 
Robi in Barbara  so tri dni neutrudno 
delali z otroki in jih razveseljevali. S 
finančnimi in materialnimi sredstvi 
so nam pomagali: Minoritska provinca 
sv. Jožefa, Občina Majšperk, Mizarstvo 
Franc Cep, Elektroinštalacije Janez Vuk, 
Trgovina domačija Lidija Vuk, Gregor 
Samastur in Karitas Ptujska Gora. Da 
so bili naši želodčki polni, je poskrbela 
restavracija Pan Kidričevo. Preživeli smo 
tri lepe dni, spoznali veliko novega, 
naredili veliko stvari, peli, se igrali, malo 
smo bili tudi mokri – bilo je lepo. Na 
svidenje drugo leto.



Foto Brbre
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Fotografije prejemnikov priznanj in plakete

Prejemnik občinskega priznanja – mag. Stanko HernjaPrejemnica občinskega priznanja – gospa Cirila Purg

Prejemnik občinskega priznanja – gospod Srečko Taciga Prejemnik občinske plakete – gospod Anton Vuk

Prejemniki občinskih priznanj in plakete za leto 2012, levo podžupan Cveto Pepelnik in županja občine Majšperk dr. Darinka Fakin


